

Valentina Georgeta Pașa

Manager

Biblioteca Județeană „Marin Preda” Teleorman

Președinte ANBPR – Filiala Teleorman

Tel.: 0769 648 368

Email: bjmarinpreda@yahoo.com

Către Consiliul de Conducere al ANBPR,

Subsemnata, Valentina Georgeta Pașa, membru al Asociației Naționale a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România din anul 2015 și manager al Bibliotecii Județene „Marin Preda” Teleorman din anul 2021, îmi exprim prin prezenta intenția de a candida pentru un loc în structurile de conducere ale ANBPR-ului, în cadrul alegerilor ce vor avea loc în luna aprilie 2025.

Experiența acumulată în domeniul educației și al biblioteconomiei, precum și implicarea activă în promovarea valorilor culturale și educaționale prin intermediul bibliotecii, m-au motivat constant să contribuie la dezvoltarea rețelei de biblioteci publice din România. Activitatea mea profesională, desfășurată inițial în învățământ ca profesor de limba engleză, și continuată ulterior în cadrul Bibliotecii Județene „Marin Preda” Teleorman, mi-a oferit o perspectivă completă asupra importanței colaborării între instituțiile de cultură și educație.

În calitate de manager al bibliotecii județene, am coordonat numeroase proiecte, evenimente culturale, campanii de promovare și inițiative educaționale destinate tuturor categoriilor de public. Am urmărit permanent modernizarea serviciilor oferite, adaptarea la noile tehnologii și nevoile comunității, dar și susținerea dezvoltării profesionale a colegilor bibliotecari.

Cred cu tărie în misiunea ANBPR și consider că experiența managerială și competențele dobândite în cadrul activității mele pot contribui semnificativ la consolidarea unei conduceri deschise, participative și axate pe colaborare și inovație. Doresc să pun la dispoziția asociației întreaga mea expertiză și energie pentru a susține obiectivele ANBPR și pentru a răspunde, împreună, provocărilor actuale ale domeniului nostru.

Cu deosebită considerație,

Valentina Georgeta Pașa

15.04.2025